

精装修房不好卖

昔日“法宝”成今日“累赘”

仅半年前,由于精装修部分没有相应的核价措施,“房价赚不够,精装修来凑”还是不少开发商对付“一房一价”政策的法宝。然而半年后,由于楼市“冷冻期”持续多时且尚无回暖迹象,昔日这个赚钱的法宝一下子成了累赘,在市场转冷背景下,精装修造成的高价房越来越不受市场的欢迎。

昔日:抬高价格的法宝

早在2007年5月,随着南京市物价局“一房一价”核价政策的出台,精装修房一时间成为不少开发商的热门选择,开发数量急剧增加。据南京365地产家居网统计,从2007年下半年到2008年,市场上的精装修楼盘的数量翻了数倍。究其原因,南京房产促进会秘书长张辉曾分析:“精装修部分一直不能核价,这其中的水分必然难以挤出,精装修房便成为开发商破解‘一房一价’补偿损失的好办法。”于是,虽然毛坯房不能再随意涨价了,但精装修价格不在物价局的审核中,通过精装修来弥补“损失”,成了不少开发商屡试不爽的法宝。

以河西某楼盘为例,2007年下半年时,该楼盘的毛坯房价格不过8000元/平方米左右,而在推出精装修房源后,价格猛增到10000元/平方米。同样,2007年下半年开盘的城南楼盘映山青华,由于核价比开发商预期低很多,因此该楼盘将原本打算做毛坯房的项目二期,全部改为精装修标准,装修标准达到2000元/平方米。

今日:难以摆脱的累赘

不过,随着楼市去年年底的骤然转冷,风向也发生了变化。“不是原来说做精装修的吗,现在怎么又变成毛坯房了?”购房者何先生在河西看房时发现,此前号称做成精装修房的交付标准又改为了毛坯房了。“在今年这种行情下,按原来那么高的价格销售无异于自杀。”河西奥体另一家楼盘的策划经理这样道出其中的原因:“万科金域缇香精装修房开盘也就卖10000元/平方米出头,其他的一般楼盘如果定价过高,销售压力肯定很大。”对没有做完精装修的楼盘,还可以及时调整策略;而那些已做好精装修的开发商,往往面临进退维谷的境地。“去年可以避开核价,没想到今年反成了累赘,”河西一家开发企业的销售人员透露,“当前资金压力大,价格高卖不出去,也只好降价。”

除价格因素,购买习惯也是精装修房造成销售不佳的一个原因。据一项调查显示,当前有64%的购房者愿意选择毛坯房,54%的购房者认为精装修市场短期内难以规范。



漫画 俞晓翔

未来:实惠价格好促销

面对精装修房不再好卖的现实,不少开发商变得务实起来。一些开发商宁愿精装修部分少赚钱甚至是不赚钱,也要把房子卖出去。据了解,这种情况城北板块表现得尤为突出。该板块的楼盘美达·浅草明苑,近期推出了100多套精装修房,售价仅在8000元/平方米左右。这比同在迈皋桥板块的毛坯房还便宜400元~800元/平方米。

“目前市场情况下,买房的人大多出于刚性需求,而这批人买房的最大诉求点就是实惠。”张辉认为:“在这样的购房群体面前,对应政策的作用已削弱,开发商不应再把精装修当作是弥补损失的工具,而应该根据市场的接受程度来进行合理的定

价。”一些挤出精装修“水分”的楼盘,开始逐渐受到市场的欢迎。今年3月曾对外宣称交付标准为精装修的河西楼盘横塘西苑,开盘一期两栋楼全部临时改成了毛坯房,客户的来访量相应增大许多。

不过,相对于普通住宅来说,豪宅仍是以精装修路线为主,并且装修价格对销售影响也并不大。据了解,主城区块的金鼎湾国际、天正湖滨花园等精装修房源还是依旧好卖。对此,苏鼎研究所所长宋坚表示,高档房主要看重品质,价格因素影响相对弱一些;而普通住宅针对的客户生活水平有限,不宜做价格过高的装修。“特别是在一些供大于求的板块,做普通住宅的开发商最好不要做精装修,否则销售很可能会受阻。”

快报记者 李汇丰

楼盘快讯

“我们与台湾的距离只有3小时5分钟”

伯爵山庄抢占“直航”先机

今天,南京将迎来历史性的一刻,海峡两岸人民期待已久直航将实现,原来6到8小时的旅程将缩短为3小时5分钟。这对于南京禄口机场周边楼市发展意义重大,南京离机场最近的别墅住宅区伯爵山庄项目负责人激动地说:“我们与台湾的距离只有3小时5分钟”。

空港别墅前景广阔

伯爵山庄位于以禄口机场为中心的“空港新城”未来新都市圈内,距离机场仅5分钟。2007年,南京禄口地区被列为全国四大空港园区之一,诸多利好给这个离机场最近的别墅住宅区赋予了特别的意义,区域发展具有广阔的前景。

项目以联排别墅为主,共有80多套单价每平方米4300元起的和80万元起的总价让其具有超高性价比。项目负责人说,同样总价在新街口只能买下拥挤的一居室,在江宁仅能买得起平层小公寓,然而在伯爵山庄,却能拥有独门独院的三层别墅空间。他们十分注重人性化的居住模式,3000平方米的中心景观组成的多重庭院已建成,同时每户赠送宽大入户花园,加上巨大

的露台和天井设计,构成了私密开放两相宜的生活空间,精巧户型兼具舒适与实用。

台湾特色免费高尔夫

伯爵山庄由台商独资的南京幸基房地产公司开发,台湾人做的房子有什么不同呢?据了解,在伯爵山庄之前,该公司成功开发过夫子庙附近的儒林雅居等多个项目,在南京已经深耕15年,无论是在建筑质量上还是小区规划设计上都树立起了良好的口碑,产品富有浓厚的台湾风格。

同时,项目与南京视觉艺术学院仅一墙之隔,周边具有良好的人文艺术氛围;为了提高附加值,开发商与学院签订了合作协议,别墅业主能免费享受学院内新落成的高尔夫练习场和网球场。

惊喜团购动心台湾行

项目相关负责人介绍,为了欢庆直航,即日起至2008年7月31日止,团购伯爵山庄别墅可享受高额购房优惠;7月底前成交的客户,更有机会获得“台湾行”赠礼。

快报记者 文涛



伯爵山庄实景 快报记者 路军 摄

团购就是力量,优惠幅度最大11.6万!

300人明赴天润城共享冠军楼盘盛宴

前所未有的“一口价”团购优惠,让苏宁·天润城成为本周江北最受瞩目的焦点楼盘。冲着4200元/平米“一口价”,明天将有几百人浩浩荡荡地开向江北的苏宁·天润城,展开轰轰烈烈的现场团购。

据悉,明天早上9点市区的读者可到广州路苏宁环球套房门口、湖南路苏宁环球购物中心门口两个地点,免费搭乘团购专车,直达天润城团购现场。

争买房 79%为首次置业年轻人

“我和女友准备到江北买一套40万元以内的婚房,请问哪家楼盘的质量比较好?”在宁工作的江西籍小余,打电话询问。小余表示,商品房的使用年限为70年,要陪伴自己和家人的一生,为全家遮风挡雨,给生活增添乐趣,因此楼房质量是买房时最重要的参考标准。此外,因为是工作不久的年轻人,积蓄不多,首付标准也是一大考量因素。

在询问了许多位在江北买房的业主,小余发现苏宁旗下的天润城,在江北及整个南京楼市中的口碑都特别好,性价比可谓首屈一指。

此次团购大军中像小余这样的80后年轻一代不在少数,据初步统计占近8成左右。由此可见作为地铁大盘的天润城吸引了既追求城市繁华又享受工作生活便利的众多年轻一代购房者的关注。

团购盛宴

4200元/平米升值潜力巨大

苏宁·天润城这次以极具爆炸效应的4200元/平米的“一口价”向外推出了349套特价房,房源面积在79~165平米,既有79.59平米的多层经典两房,也有90平米经济型三房;更有165平米的阔绰跃层。

[相关链接]

极致诱惑!

4200元/平米团购“一口价”引发抢购潮

团购非常诱惑A:

8街区多层两房最低首付仅6.68万元

8街区地理位置是目前天润城推出的10个街区中首屈一指的,交通出行非常便捷,紧邻已开通的柳州东路,与已经开工建设的华东巨型商业中心华东MALL仅一街之隔,日常生活舒适便利。

一位银行专家以此次8街区“一口价”团购房源79.59平米的两房两厅多层为例,原价为4800元/平米,现享受4200元/平米的团购价。计算了一下:总价约33.4万元,比原总价优惠约4.7万元。首付3成即10万元,贷30年,月供仅为1503元(按下浮15%的优惠利率计算)。这是首付3成,实际上,79平米的房子还可首付2成,也就是

首付6.68万元,贷30年的月供1717.8元。

团购非常诱惑B:

9街区三房最低总价仅37.9万元

地铁3号线是江北与市区未来交通的主要连接线,据市政有关消息,3号线规划速度在不断加快。届时,从江北到新街口仅仅只需10分钟左右。规划中的地铁3号线京新村站就设立在9、10街区的边缘。地铁大盘吸引了既追求城市繁华又享受工作生活便利的众多购房者的关注。

同样以9街区一口价团购房源为例,90.34平米的三房,总价仅为37.9万元。而非团购原价为4900元/平米,总价为44.3万元,团购优惠近7万元。而与下关地区同样类型的三房房源相比,优惠幅

度更是惊人,超过了50万元之多,相当于另购一套三房。

优越地段诱惑C:

交通便捷,地铁就在家门口

据悉,苏宁·天润城位于江北新市区的核心地段、南京的“北外滩”。北依浦洲路,东临南浦路,紧邻宝塔山和大桥北路。距长江之岸1公里,邻近东南大学、南京大学、南京工业大学江浦学院和高新区。周边公交有131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐滁线、盐浦线、中六线、汉六线,交通便利。

同时,地铁3号线将连接主城区和江北新市区,天润城是最大的受益者之一。因为地铁3号线将在天润城附近设置出入口。

许延正

■小贴士

团购楼盘:苏宁·天润城

团购时间:7月5日(本周六上午)

团购优惠:4200元/平米一口价(指定349套房源)

报名时间:6月30日—7月4日

团购热线:52334815/58491111

售楼处地址:大桥北路77号江北电信大楼一楼

团购专车乘车地点:苏宁环球套房门口、湖南路苏宁环球购物中心门口(9:00发车)

公交车线路:可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、盐工、盐葛、盐浦、盐滁等线路在红太阳建材城站下



冲着4200元/平米“一口价”,明天将有几百人浩浩荡荡地开向江北的苏宁·天润城